

春节七天乐

每天游不同

记者 王莉 通讯员 孔祥轶

放松温泉游

【关键词】:华中第一泉 潜山国家森林公园
健康农家菜 小城闲游

如果只想在城区消遣,这条线路是最佳选择。因为,这条线路不仅蕴含着“放松”,也意味着“健康”。

旅游时,如果恰逢饭点,可以选择一家农庄,先品尝农家菜。这里有生态农庄自己种植的放心农家菜。

在这条线上,有城中“绿肺”潜山国家森林公园,饭后散步其中,看树摇风歌,呼吸自然,健康消食,放松惬意。

这条线路,串联着城区的三江森林温泉、温泉谷温泉、碧桂园温泉等几大温泉,或白天或夜晚,选择其一,泡上一两个小时,放空身心。

泡完温泉浑身清爽,我们还可以在这座宜居的悠闲小城,体验独有的慢节奏生活。

【适宜人群】:家庭亲子、健康养生度假、好友放松周边游

绿色田园游

【关键词】:水源湖泊 皇室古村
生态农庄 采摘烧烤

如果想过一个古朴田园的春节,在华中绿色生态度假城市咸宁,有一条令你难以忘怀的田园一日游行程。

不要一个小时的车程,我们便能从温泉城区来到美丽的金桂湖。如果是晴日,你便能看见“蓝天、碧水、沙滩”等纯净美景。站在沙滩上,眺望碧波粼粼,水源区是一片纯净的蓝,让人不禁闭眼尽情吸纳这大自然的纯净。

顺着山势而下,便来到了千年汉皇室后裔村落刘家桥。刘家桥是明清时期的一个古村落,这里到处都是古老的小屋,尤其是痕迹斑驳的刘家桥,似乎在向人们诉说那段已经一去不复返的荏苒时光。

如今,刘家桥不仅是旅游参观地,一些古宅也被开发成农庄,提供咸宁特色农家菜。

你还可以走进附近的生态农庄,亲身参与,或垂钓野炊,或采摘果实,享受田园生活乐趣。

【适宜人群】:家庭亲子、白领放松身心、团队野游

香城赏桂游

【关键词】:赏桂花 嫦娥文化

众所周知,咸宁是座香城,因此被冠以“浪漫”的头衔。赏桂尤以咸安桂花镇的桂花源风景区为最佳。

现在虽不是观桂的时机,但走近她,你依然能深感这个“全国最大古桂群落”不是浪得虚名。

立于山脚,便见山上郁郁葱葱一片。对,那些都是桂树。

走近他们,山上280棵古桂时时给人惊喜——合抱在一起的金银桂树亲密无间,好似夫妻恩爱,因此被命名为夫妻桂。相邻的两棵金银桂,叫姐妹桂,同时开花同时谢花,无不透出人间特有的手足亲情。

最让人震撼的是一棵三人合抱的古桂,只见树皮皲裂,树干长着青苔,古木参天,遮天盖地近一亩地,这就是有名的桂母!

游览山间,若是走到树下,百步之内不见天日,在树下石凳石桌旁小憩,是何等惬意!

不仅如此,此地到处流传着嫦娥的美丽传说。在天香小镇徜徉,必定是一次难忘的旅行。

【适宜人群】:家庭亲子、好友放松周边游、白领放松周边游

春节长假马上来临,市民们开始盘算着怎么度过这七天假期。很多市民感慨,春节没味,不是足不出户,就是在自家或亲朋好友家海吃海喝。为此,记者特别向市民推荐市内七条一日游精品线路,让你和亲朋好友既玩好游好,又能吃好喝好。

竹海富氧游

【关键词】:星星竹海

在咸宁这座森林覆盖率超高的城市,有一条精华山水竹泉路线帮你洗肺。

在温泉城区,从南外环往太乙方向行驶数十分钟,就能看到一片绿海——星星竹海。

冬时,大雪初霁,遍地修篁,琼枝玉叶,风光旖旎。这里林茂、竹秀、松奇、石怪,环境优雅,气候宜人,是理想的旅游休憩地和避暑胜地。

置身万顷碧波的竹海,苍翠挺拔的老竹,如同甲胄裹身的武士;弯弯新竹,又似柔情似水的少女;漫步竹林深处,两旁翠竹夹道,竹叶轻拂面颊,显得万般温柔、宁静和典雅。

温泉是一座富氧的城市,城区的潜山国家森林公园也是一座天然氧吧。公园内,一路上绿化颇佳,道路干净清爽,是市民平时休闲锻炼的好去处。

不仅如此,十六潭公园泛舟游乐,十六处清潭镶嵌其中,水山环绕,山水相映,风景秀丽,是咸宁市首座“民众乐园”。

【适宜人群】:家庭亲子、养生度假、好友周边度假游、公司野游

春节出行、安全最重要,旅游、乘车、防火、防盗等都要小心谨慎,以下是一些出行安全小贴士。

防冻

本报讯 记者王莉、通讯员孔祥轶报道:春节期间应该注意哪些问题?12日,记者咨询了旅游部门相关工作人员。

眼下尽管已经立春,但是气候上,我市还处于冬季。冬季旅游途中,气温及湿度低、气压高、风速大的天气很常见。为了防止挨冻,出外旅行者应在选择服装上下一番功夫,最外层的衣服应有防风性,可选呢绒、毛皮或皮革质地、羽绒衣等保暖性好的衣服。

温泉是我市的旅游特色,游客泡温泉之前,要注意检查水温是否合适自己。人体从温度较低的空气一下子进入温度较高的泉水中,往往很难适应,会出现眩晕等症状。泡温泉时应该先用手脚试探水温,并从低温泉到高温泉,逐步适应水温。

防火

本报讯 记者王莉报道:燃放烟花爆竹是中国传统习俗,但去年9月1日零时起,市区正式限制燃放烟花爆竹。《咸宁市市区限制燃放烟花爆竹规定》提出:每年农历腊月二十三日至正月十五日,限鞭区内可以燃放烟花爆竹。

在此,相关人员提醒,在燃放烟花爆竹时,必须注意到合法的销售网点购买烟花爆竹,不要购买、燃放危险性大的烟花爆竹;应在空旷平坦、无障碍的户外场地燃放;文明燃放。

另外,儿童在燃放烟花爆竹时要有成人监护,避免因燃放烟花爆竹造成伤害;燃放烟花爆竹时注意防火。

防盗

本报讯 记者马丽报道:春节期间,许多家庭安排好了举家出游、探亲的计划,外来务工人员也返乡过年,但一定要谨防“梁上君子”光顾空荡荡的家。

因此,过年离家返乡的朋友们一定要记得把门窗全都关紧,房间内不要留有贵重物品。

没有返乡或离家打算的人,务必随手关门锁门,注意身边的陌生人,保管好自己的财物。如果家里门窗的防盗系数过低,建议及时更换。

过年期间,不论爱车是开回老家,还是停放在小区内,都应仔细检查车内物品是否有遗忘,切勿将贵重物品遗留其中,车辆也应尽量停放在有人看管的场所或有监控的区域。

防骗

本报讯 记者马丽报道:节日乘车出行安全尤为重要,多一点谨慎,多一点准备,就给出行安全多添一份保障。

乘客出行尽量不要乘坐“黑车”。春运期间,车站的客流量开始增大,一些人为了图方便,就会选择乘“黑车”出行,但“黑车”相关的保险很多都不到位,出交通事故后,索赔、赔偿均非常麻烦。

春节是人们出行的高峰期,这时小偷常常会选择一些防范意识较差的旅客下手。警方提醒,携带物品进入安检时,要多留心小件物品仔细检查,以免遗失。此外,上衣口袋、后裤兜尽量不要放手机、钱包等贵重物品。

在旅途中,一定要做到五不要:不要随意透露个人信息、不要从陌生人手中买票、不要轻易将车票交给他人、不要随意吃喝别人的东西、不要轻易将手机借给别人,以防上当受骗。

情人节情深深
大过年雨蒙蒙

本报讯 记者赵晓丽报道:昨天是小年,香城天空碧蓝,午后的最高气温达到了19℃,有点像四月的春日。

但早晚温差却不像四月的天那样和和气气,有点任性,早晨冰冰的,中午暖暖的,一天中的温差在10℃以上。这种天气最容易感冒,小伙伴们一定要多多防护,不要鼻涕与年味齐飞。

这种晴好天气持续的时间不会太长,多“晴”总被“无”恼,周末的天气就像春姑娘的脸,说变就变。据市气象局预报,本周末,受西风槽东移的影响,会有一次降水的过程,温度会有小幅下降。

周六已经准备好鲜花、订好烛光晚餐的情侣们,记得把小雨天气考虑进去。其实,情人节遇上下雨天,情深雨蒙蒙,别有一番情调。

另外,从气象台的中长期预报来看,春节前后的天气可能会有点糟糕。下周,有一股北方的冷空气南下,会有间歇的降雨过程。庆幸的是,温度不会大幅下降,最高温在16℃左右徘徊。

外面下着雨,室内暖如春。春节前后,小伙伴们可以围炉夜话,一边吃零食看春晚,一边刷朋友圈微信,不亦乐乎。



13日晴转多云

5~20℃



14日小到中雨

7~17℃



15日小雨

11~16℃

全域特色游

【关键词】:县市区景观 特色美食

咸安区景观:除了城区温泉景区、星星竹海、桂花园、太乙洞、太乙观、131澄清水洞、金桂湖、刘家桥、汀泗桥北伐战争纪念馆等景点,还有笔峰塔、庙山遗址、鸣水泉、薰衣草基地、潜山寺等;特色美食有贺胜鸡汤、咸安宝塔肉、南山猪脚、合菜面、汽水肉。

崇阳县景观:大泉洞、古堰湾、桂花森林公园、洪下十里画廊、壶头峡漂流;特色美食有崇阳竹炭鸡、金沙泡菜、雷竹笋烧肉。

通山县景观:九宫山国家级风景名胜区、李自成墓、隐水洞、太阳山、太阳溪漂流、腾龙溪漂流、银河谷漂流、大畈核电站;特色美食:通山包砣、鄂南石鸡。

通城县景观:黄龙山、药姑山、锡山、天岳关、南虹桥、灵官桥、黄袍兰若寺、大溪湿地公园;特色美食:麦市干子、甑蒸糕、老通城豆皮。